



УКРАЇНА
ЛИСЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXIV сесія VIII демократичного скликання

Р І Ш Е Н Н Я № 8-10/2022

від 06 жовтня 2022 року

селище Лисець

**Про надання дозволу
на передачу в оренду майна
комунальної власності та
про включення до Переліку першого
типу об'єктів комунальної власності,
що підлягають передачі в оренду
шляхом проведення аукціону**

Відповідно до статей 26, 60 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Закону України "Про оренду державного та комунального майна", Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483, за погодженням постійної комісії з питань містобудування, будівництва, земельних відносин, житлово-комунального господарства, комунальної власності та охорони природи, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Включити до Переліку першого типу об'єкт нерухомого майна комунальної власності - нежитлове приміщення загальною площею 12,7 м² за адресою Івано-Франківська обл., Івано-Франківський район, селище Лисець, вул. Січових Стрільців, 53.
2. Включити до Переліку першого типу об'єкт нерухомого майна комунальної власності – нежитлові підвальні приміщення загальною площею 50 м², за адресою Івано-Франківська обл., Івано-Франківський район, селище Лисець, вул. Радчанська, 10.
3. Передати в оренду шляхом проведення аукціону об'єкт нерухомого майна, що належить до комунальної власності Лисецької селищної ради, балансоутримувачем є КНП «Лисецька лікарня» Лисецької селищної ради – нежитлове приміщення загальною площею 12,7 м² за адресою Івано-Франківська обл., Івано-Франківський район, селище Лисець, вул. Січових Стрільців, 53, терміном на 4 роки.

4. Передати в оренду шляхом проведення аукціону об'єкт нерухомого майна, що належить до комунальної власності Лисецької селищної ради, балансоутримувачем є КНП «Лисецька лікарня» Лисецької селищної ради – нежитлові підвальні приміщення загальною площею 50 м², за адресою Івано-Франківська обл., Івано-Франківський район, селище Лисець, вул. Радчанська, 10, терміном на 4 роки.

5. Відділу правової та кадрової роботи розробити та опублікувати в електронній торговій системі оголошення про передачу майна, зазначеного в п. 2 цього рішення, в оренду на аукціоні, а також вчиняти інші дії, необхідні для проведення та завершення електронного аукціону, встановлені Законом України «Про оренду державного та комунального майна» та постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 р. №483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна».

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, будівництва, земельних відносин, житлово-комунального господарства, комунальної власності та охорони природи (Олексій ВОЛОСЯНКО).

Селищний голова



Анатолій ЛУЩАК